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Наприкінці 2009 р. побачив світ перший блок марок “Мі-
нерали України”, на якому зображені кристали берилу і 
топазу з Волині, кристал самородної сірки з Прикарпат-
тя, кристал мармароського діаманту з Карпат, агрегат 
тигрового ока з Криворіжжя і друза кристалів α-керчені-
ту з Криму (Світогляд, 2010, № 4). Ювелірна і / чи про-
мислова цінність цих мінералів, а в деяких випадках їхня 
унікальність у поєднанні з новими підходами до дизайну 
продукції та запровадження новітніх технологій у галузі 
поліграфії дали змогу цьому блоку марок зайняти третє 
місце у конкурсі “Краща поштова марка України 2009”, 
який проводило Українське державне підприємство пош-
тового зв’язку (УДППЗ) “Укрпошта”.

У 2010 р. УДППЗ “Укрпошта” та Українське мінера-
логічне товариство продовжили співпрацю у створенні 
другого блока марок “Мінерали України”, який з’явився у 
продажу наприкінці 2010 р. (Світогляд, 2011, № 3).

Цього разу для показу на марках були вибрані карпа-
тит із Закарпаття, родоніт із Карпат, сингеніт (калушит) із 
Прикарпаття, бурштин і агат із Волині (всі фото на четвер-
тій сторінці обкладинки) та лабрадор із Черкащини (фото 
на першій сторінці обкладинки). Чому саме ці мінерали 
зображені на марках? Сингеніт (калушит) і карпатит — 
це поки що єдині мінерали, які були відкриті на території 
України як мінеральні види. Згодом сингеніт був знайде-
ний в інших місцях світу, а карпатит і на сьогодні зали-
шається майже ендеміком. “Заслуга” родоніту, бурштину, 
агату і лабрадору інша — це коштовна, виробна і колек-
ційна сировина. Особливе місце тут займає рівненський 
бурштин, відомий нині любителям бурштинових прикрас 
з усього світу. 

Поки що лише 12 українських мінералів зображено 
на марках. Однак значно більше їх заслуговують бути по-
казаними світу завдяки поштовій марці. Майже кожен із 
1600 відкритих нині в Україні мінералів чимось прива-
бить око людини і, можливо, відкриє віконце для розгад-
ки таємниць надр нашої країни.


